
ПРОТОКОЛ
опроса обучающихся об удовлетворённости качеством образовательного 

процесса по образовательной программе

21.03.02
Код(шифр)

Землеустройство и кадастры
Направление подготовки

Кадастр недвижимости
направленность (профиль)

В анкетировании приняли участие 18__ обучающихся, что
составило 85,71_% от количества обучающихся по ОПОП

Вопросы респондентам Средний 
балл

Оценка уровня 
удовлетворенности, 

%
1 Открытость и доступность информации Суммарный 

средний балл - 
8,87

Степень 
удовлетворенности - 

81,02% 
Полная 

удовлетворенность

1.1 Всегда ли доступна Вам вся необходимая 
информация, касающаяся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий?

4,50 82,01%

1.2 Удовлетворены открытостью, доступностью 
информации о деятельности филиала,
размещенной на информационных стендах, на 
сайте?

4,37 80,01%

2.Комфортность условий, удовлетворенность 
психологическим климатом

Суммарный 
средний балл - 

8,81

Степень 
удовлетворенности - 

86,01% 
Полная 

удовлетворенность

2.1 Удовлетворены доступностью питьевой воды, 
организацией питания?

2,95 88,01%

2.2 Удовлетворены отношениями среди
обучающихся?

3,45 86,01%

2.3 Удовлетворены отношениями с различными 
категориями сотрудников филиала?

2,41 84,01%

З.Комфортность условий, удовлетворенность 
психологическим климатом

Суммарный 
средний балл - 

8,45

Степень 
удовлетворенности - 

81,25% 
Полная 

удовлетворенность

3.1 Удовлетворены выбранным направлением 
обучения?

4,20 81,3%

3.2. Удовлетворены престижем своей будущей 
профессии?

4,25 81,2%

^Удовлетворенность организацией и
качеством образовательного процесса

Суммарный 
средний балл - 

20,0

Степень 
удовлетворенности - 

90,0% 
Полная 

удовлетворенность
4.1 Насколько Вы удовлетворены расписанием 
занятий?

4,0 92,0%



4.2. Насколько Вы удовлетворены организацией 
проведения... ?
лекций
занятий в интерактивной форме
практических занятий
зачетов
консультаций
экзаменов
практик

4,0 88,0%

4.3. Каким образом проходит организация 
практик, стажировок? Места практик 
определяются вузом?

4,0 89,0%

4.4. Есть ли у Вас возможность подключения к 
электронно-библиотечной системе вуза из любой 
точки, где есть Интернет?

4,0 93,0%

4.5. Доступны ли Вам учебники, методические 
пособия, лекции и т.д. в электронной и печатной 
формах?

4,0 88,0%

б.Удовлетворенность материально-
технической базой учебного процесса

Суммарный 
средний балл - 

12,25

Степень 
удовлетворенности - 

84,45% 
Полная 

удовлетворенность

51. Удовлетворены состоянием аудиторного 
фонда (аудиторий, практикумов, лабораторий и 
т.д.) для занятий?

4,0 83,10%

5.2. Насколько Вы удовлетворены уровнем 
доступности оборудования и оргтехники для 
образовательной деятельности?

4,0 84,10%

5.3. Насколько Вы удовлетворены обеспечением 
дисциплин учебным и лабораторным
оборудованием?

4,25 86,15%

б.Предпочитаемые формы и методы обучения Суммарный 
средний балл 

- 16,2

Степень 
удовлетворенности - 

71,0% 
Частичная 

удовлетворенность

6.1. Удовлетворяет ли Вас организация научно- 
исследовательских работ по профилю Вашей 
подготовки?

4,0 70,0%

6.2. Укажите формы научно-исследовательской 
работы, в которых Вы участвовали за время 
обучения в Университете? Выберите, пожалуйста, 
не более 3-х вариантов ответа

4,0 71,0%

6.3. Насколько Вы удовлетворены организацией 
студенческого самоуправления (студенческий 
совет, студенческое научное общество)? (Только 
для студентов очной формы обучения)

4,0 72,0%

6.4. Насколько Вы удовлетворены внеучебной 
деятельностью организацией * (Только для 
студентов очной формы обучения)

4,2 71,0%



7 Доступность услуг для инвалидов Суммарный 
средний балл - 

8,95

Степень 
удовлетворенности - 

81,45% 
Полная 

удовлетворенность

7.1. Оборудованы ли помещения филиала и 
прилегающая территория с учетом доступности 
для инвалидов (пандусами, автостоянками, 
специально оборудованными помещениями и 
ДР-)?

4,25 82,5%

7.2. Доступность инвалидам получать 
образовательные услуги наравне с другими 
(дублирование надписей, выполненными
шрифтом Брайля, наличие альтернативной 
версией сайта для инвалидов по зрению и др.)?

4,70 80,4%

8 Готовы ли Вы порекомендовать Ачинский 
филиал родственникам и знакомым?

Суммарный 
средний балл - 

4,45

Степень 
удовлетворенности - 

83% 
Полная 

удовлетворенность

8.1 Готовы ли Вы порекомендовать Ачинский 
филиал родственникам и знакомым?

4,45 83%

Уровень удовлетворенности обучающихся по опоп
87,98 Степень 

удовлетворённости 
- 82,27 
Полная 

удовлетворенность
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности Интервал оценки уровня 
удовлетворенности, %

Неудовлетворенность 0-50
Частичная неудовлетворенность 51-65
Частичная удовлетворенность 66-80

Полная удовлетворенность 81-100
План мероприятий по повышению удовлетворенности обучающихся 

качеством образовательного процесса по образовательной программе

№ Мероприятие Сроки реализации
6.1. Вовлекать студентов в научно-исследовательские 

работы
В течение года

6.2. Доводить информацию до студентов по научным 
конференциям

В течение года

6.3. Знакомить студентов с мессенджерами 
студенческого совета филиала

В течение года

6.4. Вовлекать студентов во внеучебную деятельность 
филиала

В течение года •

Специалист по ОВР Цугленок О.М.


